



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВІІ чергова сесія VIII скликання

**РІШЕННЯ № 201**

від « 30 » вересня 20 21 р.  
м. Львів

**Про внесення змін до Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики у Львівській області на 2021 – 2025 роки**

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; беручи до уваги висновки постійних комісій з питань бюджету та соціально-економічного розвитку і з питань інженерного, житлово-комунального господарства, інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу, обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики у Львівській області на 2021 – 2025 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням обласної ради від 18 лютого 2021 року №62 (зі змінами), затвердивши додаток 11 в новій редакції згідно з додатком до цього рішення.

2. Львівській обласній державній адміністрації (М. Козицький) розробити відповідні зміни до показників обласного бюджету на 2021 рік та забезпечити виконання Програми.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань інженерного, житлово-комунального господарства, інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу (Г. Козловський) і з питань бюджету та соціально-економічного розвитку (В. Квурт).

Голова



Ірина ГРИМАК

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 30 вересня 2021 року № 201

### Перелік завдань, заходів та показників

Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики  
у Львівській області на 2021 – 2025 роки  
(назва програми)

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела*	Обсяги, тис. грн	
<b>2021 рік</b>							
1.	Завдання 1 Підвищення енергоефективності та впровадження джерел відновлюваної енергії в житловому фонді	Захід 1 Відшкодування відсоткової ставки за кредитами, отриманими фізичними особами на впровадження заходів з енергозбереження	Затрат Обсяги видатків, пов'язаних із відшкодуванням відсотків для населення, 11 050 тис. грн Продукту Кількість осіб, яким видано кредити на енергозберігаючі заходи, 3 212 осіб Ефективності Середній розмір компенсації на одну особу, 3,44 тис. грн Якості Динаміка середніх витрат на відшкодування відсотків у порівнянні з попереднім роком, +22,8%	Департамент паливно-енергетичного комплексу, енергоефективності та житлово-комунального господарства облдержадміністрації	Обласний бюджет	11 050	Сприяння в реалізації населенням області енергоефективних заходів з метою зменшення обсягів споживання енергоресурсів

	<p><b>Захід 2</b></p> <p>Відшкодування ОСББ відсотків за кредитами в розмірі облікової ставки НБУ протягом перших 12 місяців користування кредитом, за умови участі у "Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "Енергодім" ДУ "Фонд енергоефективності"</p>	<p><b>Заграт</b></p> <p>Обсяги видатків, пов'язаних із відшкодуванням відсотків для ОСББ, 1 600 тис. грн</p> <p>Продукту</p> <p>Кількість ОСББ, яким видано кредити на енергозберігаючі заходи, 16</p> <p>Ефективності</p> <p>Середній розмір кредиту на одне ОСББ, 100 тис. грн</p> <p>Якості</p> <p>Динаміка кількості виданих кредитів на енергозберігаючі заходи для ОСББ у порівнянні з попереднім роком, +166,7 %</p>		Обласний бюджет	1 600	Підвищення енергоефективності будівель житлового фонду області
	<p><b>Захід 3</b></p> <p>Відшкодування тіла кредиту на встановлення альтернативних джерел енергії</p>	<p><b>Заграт</b></p> <p>Обсяги видатків, пов'язаних із відшкодуванням, 200 тис. грн</p> <p>Продукту</p> <p>Кількість осіб, яким видано кредит на енергозберігаючі заходи, 5 ос.</p> <p>Ефективності</p> <p>Середній розмір компенсації на одну особу, 40 тис. грн</p>		Обласний бюджет	200	Сприяння в реалізації населенням області енергоефективних заходів з метою зменшення обсягів споживання енергоресурсів

			<p>Якості</p> <p>Динаміка кількості виданих кредитів у порівнянні з попереднім роком, -37,5 %</p>		Обласний бюджет	1000	Сприяння впровадженню населенням відновлюваних джерел енергії з метою зменшення використання енергетичних ресурсів, підвищення рівня використання альтернативних та відновлюваних джерел енергії, зменшення шкідливого впливу традиційних видів палива на екологію області
		<p><b>Захід 4</b></p> <p>Відшкодування частини вартості обладнання, що використовує відновлювані джерела енергії та яке придбане і встановлене фізичними особами за власні кошти</p>	<p>Заграт</p> <p>Обсяги видатків, пов'язаних із відшкодуванням, 1000 тис. грн</p> <p>Продукту</p> <p>Кількість осіб, яким надано відшкодування на енергозберігаючі заходи, 25 ос.</p> <p>Ефективності</p> <p>Середній розмір компенсації на одну особу, 40 тис. грн</p>		Обласний бюджет	11 460	Зменшення обсягів споживання енергоресурсів на 20%,
2.	<p><b>Завдання 2</b></p> <p>Зменшення споживання енергоресурсів об'єктами бюджетної сфери та видатків,</p>	<p><b>Захід 1</b></p> <p>Проведення комплексних заходів з підвищення енергоефективності з використанням</p>	<p>Якості</p> <p>Динаміка кількості осіб, які отримали відшкодування частини вартості обладнання у порівнянні з попереднім роком, +19 %</p> <p>Заграт</p> <p>Вартість реалізації енергоощадних заходів в установах бюджетної сфери, 11 460 тис. грн</p>	Департамент паливно-енергетичного комплексу, енергоефективності та житлово-	Обласний бюджет	11 460	Зменшення обсягів споживання енергоресурсів на 20%,

пов'язаних з їх енергозабезпеченням, підвищення класу енергоефективності в установах бюджетної сфери обласного підпорядкування	Відновлювальних джерел енергії в бюджетних установах	Продукту Кількість установ бюджетної сфери, де здійснено заходи з енергозбереження, 1 од. Ефективності Середня вартість впровадження енергозберігаючих заходів в одній бюджетній установі, 11 460 тис. грн Якості Забезпеченість потреби, 1,3 %	комунального господарства облдержадміністрації	Обласний бюджет	100	Здійснення досліджень технічного стану установ бюджетної сфери, розробка рекомендацій щодо підвищення їх енергоефективності, раціональне використання коштів, призначених на реконструкцію енергетичних об'єктів, паспортизація будівель
	Захід 2 Проведення енергетичних обстежень (у тому числі енергетичні аудити, обстеження інженерних мереж, енергетична сертифікація)	Затрат Вартість проведення енергетичних аудитів в бюджетних установах, 100 тис. грн Продукту Кількість проведених енергоаудитів, 3 од. Ефективності Середня вартість проведення енергетичного аудиту, 33,3 тис. грн Якості Забезпеченість потреби, 2,5 %				

		<p><b>Захід 3</b> Підтримка інформаційної системи енергомоніторингу</p>	<p>Заграт Обсяг видатків на надання послуг з підтримки інформаційної системи енергомоніторингу, 50 тис. грн</p> <p>Продукту Кількість послуг з підтримки інформаційної системи енергомоніторингу, 1 од.</p> <p>Ефективності Середня вартість однієї послуги з підтримки інформаційної системи енергомоніторингу, 50 тис. грн</p> <p>Якості Забезпеченість потреби, 100%</p>		Обласний бюджет	50	Забезпечення контролю за обсягом споживання енергоносіїв бюджетними установами області
3.	<p><b>Завдання 3</b> Популяризація енергоефективності та відновлюваної енергетики</p>	<p><b>Захід 1</b> Створення інформаційних аналітично-популяризаційних ресурсів на основі вебресурсів, інтернет-сторінок, чатів, телепередач, проведення організаційно-масових заходів</p>	<p>Заграт Обсяги видатків, пов'язаних зі створенням інформаційних аналітично-популяризаційних ресурсів на основі вебресурсів, інтернет-сторінок, чатів, 100 тис. грн</p> <p>Продукту Кількість створених інформаційних аналітично-популяризаційних ресурсів на основі вебресурсів, інтернет-сторінок, чатів, 8 шт.</p>	<p>Департамент наливно-енергетичного комплексу, енергоефективності та житлово-комунального господарства облдержадміністрації</p>	Обласний бюджет	100	Формування енергоефективного суспільства

